

## 全球冲击到死亡系统：除非从头做更多的改变， 否则特朗普的胜利只是暂时解除战争的危机

唐纳德特朗普星期二(11月8日)令人惊叹的选举胜利，只有在全球发展的脉络下才能正确理解。这些全球发展反映了过去16年布希和奥巴马总统任内，美国人民对大西洋两岸的战争和紧缩制度的全面反弹。这种反抗是全球性的，今年6月英国选民在脱欧公投中拒绝欧盟也反映了他们的抗议。德国也反思了这种反抗，默克尔政府的反俄罗斯政策已经启动了满满一整墙的反动，其中包括认为与俄罗斯进行贸易和合作攸关企业生存的德国顶尖工业界。

虽然美国总统选举的重要性扩及全世界，却一点都不减损美国选民反抗华尔街华盛顿统治集团的意义。相当多的美国选民认为希拉蕊克林顿是过去16年不良旧政策的残余，也会与俄罗斯发生战争的人，据信，这场战争可能意味着地球上的生命终结。

投票给特朗普是投票反对战争，这更与选战期间逐渐抨击希拉蕊克林顿反普京的抹黑活动有关。这是检验美国经济政策的投票，从恢复GlassSteagall法案将投资银行与商业银行的业务分离开始，特朗普在北卡罗来纳州夏洛特市举行的大型宣传活动中公开拥抱这个法案，甚至警告如果希拉蕊克林顿当选将展开第三次世界大战。

目前世人面临核子战争的直接危险毋庸置疑，但是却无人处理世界正面临其他的严重危机。大西洋两岸的金融体系仍然处于全面解体的边缘，除非立即解决这个问题，否则全球战争的条件很快就会重新出现。为了解决这个迫在眉睫的危机，美国国会必须立即通过两院的待决法案，恢复1933年通过的“Glass-Steagall法案”，将大到不能倒的银行拆为完全分开的商业银行和投资银行。这是下周国会回到华盛顿时期的第一要务。

除了迫切需要采取的行动外，还必须为地球上的主要国家之间建立新型关系。如果采取一系列积极的做法，就有可能迅速恢复美俄关系，同时有助于建

立一个全球和平与稳定的制度。中国国家主席习近平不断向奥巴马总统提议就这些目标进行合作，但是奥巴马拒绝了。美国必须更正过去悲剧性的错误，转而参加亚洲基础设施投资银行(AIIB)和更大的“一带一路”倡议。

林登和海尔嘉拉鲁旭在一次特别的选后网路广播中，提出“宇宙新政”的想法，其中包括复兴美国太空计画，与中国等国家合作，中国持续进行人类当前十分需要的外太空计画，美国却在奥巴马总统一声令下立刻关闭了曾经伟大的美国太空计画。林登和海尔嘉拉鲁旭都强调，为了人类整体的利益，人类必须超越国家利益。

“我们需要将视野延伸到宇宙，从更宽广的角度看待人类，”拉鲁旭先生宣称。

在这样深刻的思想和挑战的方向上，出现了一场全球运动，反映在中国领导的太空探索，以及中俄印三国之间逐渐透过伟大的基础设施专案合作开发欧亚地区。唯有在这种全球性、深刻变化的背景下，全面引进星期二(11月8日)的投票才适当。美国选民大量涌入，抛弃旧的、濒临灭绝的制度是一个起点，但不是保证。

美国的选举结果已经推迟了核战迫在眉睫的危险，但是想要靠当选的唐纳德特朗普采取必要的步骤则是严重的错误。当你环视全球，一些关键的玩家可以对这个新而十分重要的安排有所贡献。德国可能发挥其潜在的重要性。俄罗斯总统弗拉基米尔普京已经发挥了极好的作用，中国在习近平主政下扮演了重要的积极力量。

许多事情的紧迫进展将在各地发生，但所有这些努力必须实现一个更大的全球愿景。未能正确采取这些充满挑战但至关重要的行动，将导致更大的灾难，包括重新出现热核战争的危险。这些都需要来自世界各地的各级领导人认真思考。

非常歡迎您和我們聯絡，分享您的感想和建議，如有進一步關於拉魯旭或《全球策略信息》的問題，請寄電子郵件至Leni Rubinstein (陸淋瀾) : [leni\\_r@msn.com](mailto:leni_r@msn.com)  
或者是給我們寫信：Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660  
[chinese.larouchepub.com](http://chinese.larouchepub.com)

